



В Великом Новгороде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве сына своей сожительницы

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего Алексея Гришакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что около 19 часов 1 мая 2010 года Гришаков в своей квартире в доме №6 по улице Московской в ходе ссоры с 23-летним сыном своей сожительницы нанес ему удар ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542382>